AZKHZIEIZ ZTIZ NPOOAOYZ (TPANEZA)

34153. OvapiBpoi x+6, 5x+2, 11x—6 eiva, pe T cepd oL 6ivovTal, OLWOOYIKOL OpOL
aplOUNTIKNC TPOOoOD LIE TP@OTO OpO o1 KOl OLUPopd .

a) Na Bpeite TV TIU1 TOL X KOl VO OT00EIEETE OTL 0 = 4.

B) Av o mpdTOC 6pog NS mpodoov givar o, =0, va vroloyicete o dBpocpa Sg tov 8 TpoOTOV

OpmV.

12764. X éva yriusoo karobocpaipiong, os Hio amd TIC KEPKIOES Tov, 1 ontoia o1oBétel 40 oeipéc
kabiopdarov, o 10n cepd vadpyovy 50 kaBicpata. Mstd v npdTN oslpd KabBs smdpevn
owaBEter 2 kobiopata TEPICGOTEPD GO TNV TPOTYOVLEVT] GEIPA.

a) Av o, to mAnBog Tev kabioudtev g v - 00TIg Os1pdc, TOTE Vo amoosifete OTL O, sival
aplBun Ky mpoo0oog, TN onmoiag va Ppeite Tov TPMTO OPo O, KL T1) OLAPOPa. .

p) Na vroloyicets 1o obvolo ToOV KUOIGUATOVY TOV OLHOETEL 1] GLYKEKPILEVT] KEPKIOO.

v) Av Yo A0Y0VS aoQUASiag os Evay aymva emTpEnstal va kabicovv Bsatic ovo oTic mepiTtec
celpéc kobiopdrov e kepkioag, va Bpeite moécovg kabnuevoug Beatic Ba yopécel avti n
KEPKIOU.

12945, @sopodps aplBunTikny tpdodo {{xv}, velN ue a, =8,0,, = 32kt mv apBuntum
mpéodo (B, ), velN" mov mepiéyel Toug mepirTovg aptBuodg mov sivor ueyoibTepol Tov 56 .

o) Na amoosifete 01 o, =2 ko =3 .

B) No Bpeite av o apBuog B2 nepiéyeton oty TpdTI] TPOOOO.

v) Av 1o dBpocua TV 2V TpOTOV OpmV TN £ ({IV } ivat ico pe to abpolopa TV vV TpOTOV Opmv

™mg [Bv]va Ppsite Tov apBpuo v.

13171. To @bpolopa T@V vV TPOTGV O1000YIKOV OpmV Lag akorovbiog (dy) sival
o+ 0+, =S, =2v' +3v, veN s v=1.

a) Na Ppeite Tov mpdTO 6pO 0.

B) Noa amoosilete ot S | = 2vi—v-1,v=2.

v) Na anoosifete ot o, =4v+1, v=1,

8) Na amoosiete 011 vt 1) akoiovBia sival apiBuntiki Tpdooog, g onoiag va Ppsite )
olLopopad .

33579. Ot oppoi : x*+5, x* +x, 2Xx+4 | pe tn oepd mov divovto, sivat Slaboytkoi Gpot
aplOunTIKNI S Tpodoov.

a) Na Ppeite T1g 0vvaTég TILES TOL OpLBLOD X.

B) Av x =3 kot o apiBuoc x* +5 sivar o 4oc  6pog e mpoddov, va Ppeite:

i) Tn owpopa ® ™ apBuntiknig Tpodoov.

ii) Tov mp@To OpO TN MPOdOOUL.

iii) To aBpowopa S=o  + o + 0, +...+ 0oy



34746. Aiveton 1 e€iomon: x* —2Px +(|32 —4] =0, (1) pe mapapetpo felk.
a) Na osifets 6T 1 eicwmon (1) éyxepilectic: X, =Pf-2ka X, =p+2.
B) Av x,, x,eivon ot pileg g (1), va e&etdoete av ot apiBuoi x,, B, X,, L€ TN CEPA TOL

oivovtal, gival olaooyikoi 6pot aplBUNTIKAS TPOOOOL Kol Vil dITIOAOYT)CETE TO CUALOYICNO GOC.

35037. OvapBpoik—2, 2k kot 7k +4, ke N eivar, pe ) oepd mov oivovral, oloooyikoi opot
LS YEDUETPIKTS TTPOOOOL (0L, ).

a) No amoosifete 011 K = 4 ka1 va Bpeite To AOYO TG TPOOOO.

B) i) No skgpdosts 10 20 6po, ToV S0 Kat ToV 40 Op0o TNE TUPUTAVE YEMUETPLKIS TPOOO0L M
GLVAPTI|ON] TOL al.

ii) Na amodsifete 611 o, + 05 = 4(a, +ay) .

14375. Aiveton 1) cuvéptnon f(x)=x"—px -2, pekR.

a) Na amoosifets 6T 1 sicwon T (x) =0 £ys1 000 pilec mpayuotikéc dviosg Yo kdbs pnelk .

B) Nao Bpeite Ti¢ Tipéc Tov p el o T omoisg o1 apiBpoi x =-2 ko X =3 Ppickovtal EKTOC TOL
owoTtipatog tov pilav e egicwong (x) =0, eved o x =1 Ppioketal evidg TOL OLOGTHUATOG
tov piiov mg eéionong f(x)=0.

v) Av emmigov o1 TipEG | (—2) T (l), f (3) LLE TN GEIPA OV OIVOVTUL OTTOTEAODV OLHO0YIKODS
OpPOLE YEMUETPIKIG TPOOOOL TOTE:
i. Na Ppeite Tig TipéC OO .

ii. e p = = va. Bpeite 10 AOYO TNE MOPOUTAVE YEMLUETPIKTS TPOOOOD.

36649. Zc svav opyaviopo, apyikd vrdpyovy 204800 Paktipia. Mstd and | dpa vaapyovv
102400 Paxtipra, petd amo 2 opeg 51200 Poktipia, Kol yevikd o apiBuoc tov Poktnpiov
vroowmiacialetal kabe (a odpao.

a) [Toca Baktipio Ba vadpyovV LETA OO 6 MPES:

B)YT1 ypovikni otryur] 6pme mov to faktipla frav 3200, o opyoviolog Tapovoiacs SaQvik
gmosivoot). O apiBudc tov Bokmpiov dpyios tdh va avldvetal ®oTe Kabs a dpa va
tpuhocialetar. To pavopevo avto ompkece Yo 5 @peg. TvpuPoiilovpe pe By to minqbog tov
Paktnpiov v dpeg petd amd TNV oIy NG emosivaong (v<5).

i) Na osigete 611 1) akoiovBia (Py) sivan yeopetpiky mpoéoooc, kal va Ppeite Tov TpdTo Opo K
AOYO TG

ii) Na sxppdoete 1o mAnbog Py tov Pakmpiov cuvapticel Tov v.

iii) IToca Paxmipia Bo vrdpyovv oTov opyoviGHO 3 MPES HETA OO TNV GTLYLLN] TN EMOEIVMGT)



